Hamiltonova funkce a Hamiltonovy rovnice
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4) 0dvodte Hamilfonovy rovnice primo vgpodtem derivaci Hamiltonovy funkee.
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5) Sestavie Hamiltonovy rovnice pro pohyb volného hmotného bodu v poli konzervativnich sil a ukaite, ie
ziskané rovnice jsou ekvivalentni s rovnicemi Newtonovgmi.
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1) Napiste Hamiltonovu funkei a sestavte Hamiltonovy rovnice dastice s nabojem e a hmotnosti m v daném
vnéjsim elektromagnetickem poli. | = i,,m)'@' -2 Q*i("\i) C=Co(iA) A=AGR L)
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¢) Napiste Hamiltonovu funkei volného hmotného bodu v a) karfézskich b) sférickich c) cylindrickych
souradnicich. m AL 0(X)
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1) Sestavie Hamiltonovy rovnice pro pohyb volného hmotného bodu pod viivem centralni sily s potencialem
U(r) ve sférickych souradnicich. Uréete integraly pohybu.
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10) Hmotng bod m je vazan na valcovou plochu x’na‘.-.R" a pohybuje se po ni pod vlivem centralni
elastické sily  F=-hz  Najdéte Hamilfonovu funkei , sestavte a veste Hamiltonovy rovnice a reste je
(v cylindrickich sofadmicich ).
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